

KLÍČ 5

PERIODICKÝ TISK ÚZEMNÍHO SAMOSPRÁVNÉHO CELKU

praha 



Očkování proti vzteklině

● Jižní Město I

ve čtvrtek 19. května 2016
9–12 a 13–17 hod.

Vidimova ul. 1324 – budova ÚMČ Praha 11

● Jižní Město II

ve čtvrtek 26. května 2016
9–12 a 13–17 hod.

objekt Hráského ul. 1902 –
jednopatrová budova napro-
ti řadě panelových domů č.
p. 1908 a 1909

Po dohodě je možné provést
i trvalé označení psa mi-
kročipem, který odpoví-
dá ISO standardu vyda-
nému Evropskou unií.
Trvalé označení psa
staršího šesti měsíců,



chovaného na území hlavního města Prahy,
je povinné dle ustanovení obecně závazné
vyhlášky č. 23/2003 Sb. HMP, o místním
poplatku ze psů. Čipování je hrazeno cho-
vatelem v plné výši. Chovatel má nárok
na úlevu od poplatku vždy ve dvou násle-
dujících letech po očipování (vždy 350 Kč/
rok), poživatelé invalidního či starobního
důchodu neplatí v uvedených letech
poplatek žádný. Další možností,
jak trvale označit psa, je tetová-
ní odborně způsobilou osobou,
které však v rámci hromadné-
ho očkování prováděného nebu-
de. V případě označení teto-
váním není přiznáván nárok
na úlevu od poplatku.

Ing. Marie Smékalová
odbor životního prostředí
ÚMČ Praha 11

Upozornění:

- Ochranné očkování proti vzteklině je na území ČR povinné pro psy starší tři měsíců dle ustanovení zákona č. 166/1999 Sb., o veterinární péči, v platném znění. Provádí se 1x ročně, případně v jiném intervalu dle doby účinnosti předchozí použité očkovací látky a je hrazeno chovatelem.
- Možnost očkování i proti dalším infekčním chorobám (kombinovaná vakcína).
- Pokud majitel psa nevyužije této hromadné akce, má možnost nechat si naočkovat zvíře u kteréhokoliv veterinárního lékaře.
- Bližší informace podá OŽP na tel. č. 267 902 362.



Jihoměstská sociální, a. s., vás zve na preventivní přednášku

NEDOSLYCHAVOST V NAŠEM ŽIVOTĚ A CO S NÍ

● **Kdy:** 5. května 2016 od 15.00 hodin ● **Kde:** Stravovací centrum Křejského 1502/8

● **Přednášející:** Jaroslav Paur, ředitel sekretariátu SNN v ČR ● **Obsah přednášky:** Nejen odborné, ale i praktické rady.

Je důležité si pamatovat, že postižení sluchu je velmi běžný problém a že život může být mnohem snazší, pokud s tímto problémem něco děláme. Přednáška je bezplatná. Účast seniorské veřejnosti je vítána.

Jarní kurzy pro seniory

Seniory opět přesvědčili, že se nebrání
učit se novým věcem, mají zájem o roz-
šiřování jazykových znalostí či zdokona-
lování dovedností při užívání PC. Učí se
vyhledávat nové informace na internetu
nebo upravovat fotky, další si udržují svo-
ji kondici cvičením.

Do jarních kurzů se přihlásilo přes dvě stě
seniorů z Jižního Města. Největší zájem

byl zaznamenán o výuku jazyků a nově
o cvičení jógy v praktickém životě. Prů-
měrný věk přihlášených se pohybuje ko-
lem sedmdesátky, ale výjimkou nejsou
ani osmdesátiletí frekventanti kurzů.
Poděkování za realizaci při organizování
těchto kurzů patří ředitelům ZŠ Ke Kate-
řinám, ZŠ Donovalská a gymnázia Gevo
a samozřejmě všem lektorům za jejich

profesionální přístup.

Pro ty, kteří dosud váhali či z nějakých dů-
vodů nemohli absolvovat kurzy v jarních
měsících, připravujeme nabídku na pod-
zimní období. Další upřesňující informace
k zápisu do kurzů naleznete v zářijovém
čísle Klíče. Nezapomeňte, že nikdy není
pozdě začít.

J. Holubová, sociální pracovnice



TURISTICKÁ VYCHÁZKA PRO SENIORY

PŘÍRODOU NA VÝCHOD OD PRAHY

● **Kdy:** 10. května 2016 ● **Sraz:** 8.35 Praha hl. nádraží (u pokladen). Odjezd vlakem 8.48 Praha hlavní nádraží,
jízděnka z Čakovic do Měšic ● **Trasa:** Měšice – Mratín – Sluhy – Brázdím – Podolanka ● **Délka trasy:** 16 km

● **S sebou:** svačinu a dobrou náladu. Pro seniory Jihoměstské sociální, a. s., trasu připravila a bude vás provázet Jitka Kukačková.
V případě dotazů můžete kontaktovat Bc. Janu Holubovou, Jihoměstská sociální, a. s., tel.: 267 990 162, 724 603 317.

Příznivcům turistických vycházek se omlouváme za tiskovou chybu, v Klíči č. 4 u zveřejněných turistických tras a termínů.
Ve správných podkladech zařadil tiskařský šotek. Děkujeme za pochopení.

Chcete-li přivítat jaro v dobré kondici, přidejte se k nám, bude veseleji...

NABÍZÍME PROCHÁZKY PRO SENIORY NEJEN S NORDIC WALKING

● **Kdy: vždy v úterý** (Termíny: 3. 5., 10. 5., 17. 5., 24. 5., 31. 5. 2016), vždy v 10.00 hodin ● **Kde:** Centrum FILIPOVKA (Filipova
2013/1, Chodov, Praha 4 – Jižní Město II) ● **zdarma.** Za nepříznivého počasí můžeme využít zázemí Komunitního, integračního
a volnočasového centra na Jižním Městě II, posedět při čaji a časem se třeba věnovat i ručním pracím. ● **Spojení:** bus č. 135 do
zastávky Dědinova, objekt se nachází poblíž ZŠ na Pošepného náměstí na Jižním Městě II.

Na vaši návštěvu se těší pí Kittlerová.

V případě dotazů se obraťte na pí Janu Holubovou, sociální pracovnici Jihoměstské sociální, a. s., tel.: 267 990 162, 724 603 317.